

SHDM.SCHOOL 2021
18-19 лютого 2021 року
Онлайн-формат
ПРОГРАМА КОНФЕРЕНЦІЇ

	18 лютого 2021
09:30 – 11:30	<p>Блок №1. COVID-19 та інфекції ВДШ: клінічна дифдіагностика Лекція Клінічні маркери COVID-19 легкого перебігу Попович Василь Іванович Д.мед.н., професор, зав. кафедри оториноларингології, офтальмології з курсом хірургії голови та шиї ІФНМУ, експерт МОЗ України за напрямом "Отоларингологія. Дитяча отоларингологія. Сурдологія"</p> <p>Лекція Диференційна діагностика ГРЗ в умовах пандемії COVID-19 Березнюк Володимир Васильович Д.мед.н., професор кафедри оториноларингології Дніпропетровської медичної академії, заслужений лікар України</p> <p>Лекція Сучасні можливості захисту респіраторного тракту в умовах пандемії COVID -19 Гавриленко Юрій Володимирович Д.мед.н., доцент кафедри дитячої оториноларингології, аудіології і фоніатрії НМАПО ім. П.Л. Шупика МОЗ України</p> <p>SHDM Talk Show COVID-19: відповіді на запитання Попович В.І., Березнюк В.В., Гавриленко Ю.В. Спеціальний гість: Катерина Булавінова, медичний експерт ЮНІСЕФ</p>
11:30 – 12:30	<p>Блок №2. ГРС як маска Алергічного риніту НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Дворська Марина Вікторівна Лікар-отоларинголог Бездітко Н.В., Гавриленко Ю.В., Попович В.І.</p> <p>Лекція Лабораторна діагностика гострих респіраторних захворювань. Кошель Іванна Василівна Д.мед.н., доцент кафедри терапії і сімейної медицини інституту післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного університету</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Дворська М.В, Безшапочний С.Б., Кошель І.В.</p>
12:30 – 13:30	<p>Блок №3. Раціональна антибактеріальна терапія ГРС НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря «Клінічний випадок: гострий риносинусит» Крук Мирослав Мирославович К.м.н., ас. Кафедри оториноларингології Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького <i>За підтримки ТОВ «ГлаксоСмітКляйн Фармасьютікалс Україна»</i> Бездітко Н.В., Безшапочний С.Б., Попович В.І.</p> <p>Лекція Одонтогенні риносинусити під маскою ГРІ Безшапочний Сергій Борисович Д.мед.н. професор, академік міжнародної академії отоларингології, заслужений діяч науки і техніки України</p>

	<p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Крук М.М., Березнюк В.В., Кошель І.В.</p>
13:30 – 14:30	<p>Блок №4. Аденоїдит VS Назофарингіт НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Правдюк Євгенія Антонівна Лікар-педіатр Бездітко Н.В., Безшапочний С.Б., Попович В.І.</p> <p>Лекція Алергічні та неалергічні назофарингіти Гавриленко Юрій Володимирович Д.мед.н., доцент кафедри дитячої оториноларингології, аудіології і фоніатрії НМАПО ім. П.Л. Шупика МОЗ України</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Правдюк Є.А., Березнюк В.В., Кошель І.В.</p>
14:30 – 17:30	<p>Блок №5. Мукозальний імунітет і рецидивуючі інфекції ВДШ НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Мазур Наталія Володимирівна Лікар-отоларинголог Опришко В.І., Безшапочний С.Б., Попович В.І.</p> <p>Лекція Фагоцитарні порушення: дефіцит мієлопероксидази фагоцитів як причина рецидивуючих інфекцій ВДШ Мальцев Дмитро Валерійович Д.мед.н., завідувач лабораторії імунології та молекулярної біології Інституту експериментальної і клінічної медицини НМУ</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Мазур Н.В., Мальцев Д.В., Кошель І.В.</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Орловська Руслана Миколаївна, дитячий отоларинголог, педіатр</p> <p>Бездітко Н.В., Речкіна О.О., Попович В.І.</p> <p>Лекція Біоплівки в отоларингології Молочек Юрій Анатолійович Д.мед.н., доцент кафедри дитячої отоларингології, аудіології та фоніатрії НМАПО ім. П. Л. Шупика, завідувач відділенням отоларингології Національної дитячої спеціалізованої лікарні Охматдит, заслужений лікар України.</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Орловська Р.М, Молочек Ю.А., Гавриленко Ю.В.</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Омельяненко Наталія Олександрівна Лікар-отоларинголог</p> <p>Бездітко Н.В., Молочек Ю.А., Попович В.І.</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Омельяненко Н.О., Молочек Ю.А., Кошель І.В.</p>
17:30 – 18:00	<p>Блок №6. Алергічний риніт у дітей НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Меркулова Татьяна Сергеевна Дитячий отоларинголог</p>

	<p>Бездітко Н.В., Молочек Ю.А., Попович В.І.</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Меркулова Т.С, Гавриленко Ю.В., Кошель І.В.</p>
18:00 – 19:00	<p>Блок №7. Біль в горлі. Раціональна корекція. НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Бершадська Віра Сергіївна Дитячий-отоларинголог Бездітко Н.В., Молочек Ю.А., Попович В.І.</p> <p>Лекція Механізми формування больового синдрому при ГРЗ і шляхи його корекції Кошель Іванна Василівна Д.мед.н., доцент кафедри терапії і сімейної медицини інституту післядипломної освіти Івано-Франківського національного медичного університету</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Бершадська В.С., Молочек Ю.А., Березнюк В.В.</p>
19:00 – 20:00	<p>Підведення підсумків і відповіді на запитання.</p>

	<p>19 лютого 2021</p>
	<p>Блок №1. Гостра респіраторна інфекція множинної локалізації</p>
10:00 – 12:00	<p>Лекція Механізми формування кашлю при ГРЗ Суворкіна Ірина Василівна <i>Лікар- пульмонолог, терапевт вищої категорії, кандидат медичних наук, клініка «Оберіг», м.Київ</i></p> <p>Лекція Удосконалення лікування пацієнтів з рекурентними інфекціями дихальних шляхів Речкіна Олена Олександрівна <i>Д.мед.н., завідувач відділення дитячої пульмонології та алергології Національного інституту фтизіатрії і пульмонології ім. Ф.Г.Яновського</i></p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Кривошопка Людмила Юріївна Лікар-педіатр Опришко В.І., Крючко О.О., Попович В.І.</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Кривошопка Л.Ю, Крючко О.О., Суворкіна І.В., Речкіна О.О.</p>
12:00 – 14:00	<p>Блок №2. Патологія ЛОР-органів. Психічне і соматичне здоров'я</p> <p>Лекція Афективні розлади в отоларингологічній практиці Шейко Макар Васильевич Лікар психіатр вищої категорії, клініка нейроіммунології "Vivere"</p> <p>Лекція Зв'язок між гострими запальними захворюваннями ЛОР-органів та соматичною патологією Головач Ірина Юріївна Д.мед.н., професор, Заслужений лікар України, керівник центру ревматології Клінічної лікарні "Феофанія" Державного управління справами, Київ.</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Геник Ярослава Ігорівна Лікар-отоларинголог Бездітко Н.В., Кошель І.В., Попович В.І.</p>

	<p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Геник Я.І., Шейко М.В., Головач І.Ю., Березнюк В.В.</p>
14:00 – 15:00	<p>Блок №3. Патологія ЛОР органів і системні імунні реакції</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Скидан О. Ю. Лікар-отоларинголог Опришко В.І., Гавриленко Ю.В., Попович В.І.</p> <p>Лекція Основні механізми мукозального імунітету і їх роль в інфекційній резистентності верхніх дихальних шляхів Попович Василь Іванович Д.мед.н., професор, зав. кафедри оториноларингології, офтальмології з курсом хірургії голови та шиї ІФНМУ, експерт МОЗ України за напрямом "Отоларингологія. Дитяча отоларингологія. Сурдологія"</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Скидан О. Ю., Головач І.Ю., Березнюк В.В.</p>
15:00 – 16:00	<p>Блок №4. Одонтогенний верхньощелеповий синусит</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Кияниця Марина Андріївна Лікар-отоларинголог Бездітко Н.В., Гавриленко Ю.В., Попович В.І.</p> <p>Лекція Одонтогенні синусити Безшапочний С.Б. Д.мед.н., професор, академік міжнародної академії отолорингології, заслужений діяч науки і техніки України</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Кияниця М.А, Гавриленко Ю.В., Березнюк В.В.</p>
15:00 – 16:00	<p>Блок №5. Інвазивні методи лікування гострого риносинуситу</p> <p>Майстер-клас на фантомах Березнюк Ігор Володимирович Завідувач дитячим отоларингологічним відділенням Дніпропетровської обласної дитячої клінічної лікарні</p> <p>Відповіді на запитання. Березнюк І.В., Молочек Ю.А., Березнюк В.В., Попович В.І.</p>
16:00 – 17:30	<p>Блок №6. Тяжкі ускладнення респіраторних інфекцій</p> <p>НАРАДА-ПОРАДА Кейс з клінічної практики лікаря Лазоренко Оксана Василівна Дитячий отоларинголог, педіатр Бездітко Н.В., Молочек Ю.А., Попович В.І.</p> <p>Лекція Назофарингіальний стеноз Молочек Юрій Анатолійович Кандидат медичних наук, доцент кафедри дитячої отоларингології, аудіології та фоніатрії НМАПО ім. П. Л. Шупика, завідувач відділенням отоларингології Національної дитячої спеціалізованої лікарні Охматдит, заслужений лікар України.</p> <p>Обговорення результатів лікування та відповіді на запитання. Лазоренко О.В, Молочек Ю.А., Березнюк В.В.</p>

	<p>Практикум Тяжкі ускладнення гострих респіраторних інфекцій. Клінічні кейси невідкладної хірургії</p> <p>Березнюк Ігор Володимирович Завідувач дитячим отоларингологічним відділенням Дніпропетровської обласної дитячої клінічної лікарні</p>
17:30 – 18:00	<p>Підведення підсумків і відповіді на запитання.</p>